Representa graficamente las siguientes funciones exponenciales:

a) f(x)= @

e Domf(x)=0
*  Rec(y=f(x)=(0+)
» Asintota horizontal por la dereche= (Oirp f(x)=0")

* No corta al eje OX
Punto de corte con el eje OY (0))

X -3 -2 -1 0 1 2 3
1 1

y | 27 9 3 1 - = |1
3 9 27

X

1) - f(x)es la simétrica dg/ = (%j respecto al eje OY

b) f(x)= (5
» Asintota horizontal por la dereche=0 ( Iirp f(x)=0")

* No corta al eje OX
Punto de corte con el eje OY (0,1)

X -3 -2 -1 0 1 2 3
1 1

y | 27 9 3 1 - = |1
3 9 27




y=(113)"

X

x+1
c f(x)= 1 - f(x)es lafunciony = 2 trasladada horizontalmente 1 unidad a la izquierda.
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Rec(y=(%j )= (0+)

Asintota horizontal por la dereche= (Oirp f(x)=0")

No corta al eje OX
Punto de corte con el eje OY (02)

X -3 -2 -1 0 1 2 3
y | 27 9 3 1 1 S
3 9 27




d) f(X):gjx—Z - f(x)esla funciény:(%j

ol

Dom(y = @ )

Recty =( 5] )= 0+)

Asintota horizontal por la dereche= (Oirp f(x)=0")

No corta al eje OX
Punto de corte con el eje OY (02)

0

trasladada verticalmente 2 unidades hacia abajo.

X -3 -2 -1 1 2 3
y | 27 9 3 1 E S
3 9 27




e) f(x)=-2" - f(x)es la simétrica dg = 2* respecto al eje OX

> y=2*
e Dom(y=2")=0
*  Rec(y=2")=(0,+»)
* Nocorta al eje OX
Punto de corte con el eje OY (0))

* Asintota horizontal por la izquierda=  (0lim f(x)=0")

X -3 -2 -1 0 1 2 3
1 L - 1 2 | 4
Y1 s 4 2 8
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f) f(x)=2*" - f(x)es lafunciény = 2" trasladada horizontalmente 1 unidad a la derecha
> y=2"
e Dom(y=2")=0
e Rec(y=2")=(0+w)
* Nocorta al eje OX
Punto de corte con el eje OY (0))

* Asintota horizontal por la izquierda=  (0lim f(x)=0")
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g) f(x)=2"'-3 - f(X)es la funcion y=2* trasladada horizontalmente 1 unidad a la izquierda y

verticalmente 3 unidades abajo.

> y=2"
e Dom(y=2")=0

No corta al eje OX

Rec(y = 2°) = (0,+)
Punto de corte con el eje OY (02)

* Asintota horizontal por la izquierda= (Qlim f(x)=0")
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hy f(x)=2"+2 - f(x)es la funciény=2* trasladada horizontalmente 1 unidad a la derecha
verticalmente 2 unidades arriba.
> y=2"
e Dom(y=2")=0
* Nocorta al eje OX

Rec(y = 2*) = (0,+)
Punto de corte con el eje OY (0))

» Asintota horizontal por la izquierda= @im f(x)=0")

X -3 -2 -1 0 1 2
1 1 1 1 2 | a4
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